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经济与管理学院党支部9月工作总结

九月，经济与管理学院各党支部认真贯彻落实“十八大”精神，各项工作井然有序进行。各教师党支部在本月举办了党的群众路线教育实践活动专题讨论会以及各项迎新活动等工作。各学生党支部继续以学习“十八大”为重点，开展各项活动。
现将9月的工作总结回报如下：
教师党支部：
办公室党支部
举行了党的群众路线教育实践活动座谈会，大家积极为大学和学院管理献计献策，提出了很多建设性意见。支部部分党员完成学院党的群众路线教育实践活动问卷调查工作。上报新学期教职工思想动态调查情况。支部确定了“一个党员一个任务，一个支部一个目标”中的支部任务和目标及每位党员的任务。支部完成党费收缴工作。组织支部全体党员参观了第九届中国（北京）国际园林博览会，室外展区的北京园、重庆园、闽南园、济南园、欧式展园、湿地公园、成都园，分别体现了不同园林的特色，开阔了我们的视野。通过这次参观活动，增强了支部的凝聚力和战斗力，也陶冶了大家的情操，营造了积极向上的文化氛围。
经济学党支部
举行了3次集体会议，分别就党的群众路线教育实践活动，教研室发展以及自然基金项目申请等问题进行了热烈的讨论与交流。
信息管理党支部
举办党的群众路线教育实践活动专题讨论会，了解了近期任务，实践方案和活动开展情况。大会气氛热烈，党员积极发言。同教研室一起召开新生见面会。教研室主任刘吉成、支部书记董福贵为新生们大学生活作了引导和鼓励。召开课堂教学内容研讨会。肯定成绩，指出不足。相关老师介绍了对美国加州大学伯克利分校的访问心得，以及值得借鉴的做法。
财务教研室党支部
组织讨论新学期工作 ，鼓励大家学习先进经验，搞好教学工作。举行党的群众路线教育实践活动座谈会，邀请了新生代表，听取他们对于大学以及学院工作的要求和期望。何院长介绍了学院群众路线活动的安排，表示要虚心地听取大家的意见和建议。教研室书记介绍了党的群众路线教育实践活动的具体进展，刘崇明主任安排了教研室近期工作。与会老师畅所欲言，提出了很多宝贵意见。
电力经济党支部
召开了关于党的群众路线教育实践活动座谈会，会场气氛热烈。就教研室的人才培养、专业与课程设置等问题 进行了讨论。引起了老师们的共鸣，取得了良好的效果。9月5日，组织老师们去延庆松山秋游。放松了身心，锻炼了身体。
会计学教工支部
组织召开党的群众路线教育实践活动座谈会，确定了“一个党员一个任务，一个支部一个目标”中的支部任务和预计实现的目标；确定每个人的任务；继续组织学习新党章及党的十八大报告；征求教师对学院制度修改的建议和意见。
人力资源党支部
进行群众路线座谈会。经济管理学院副书记赵军伟到我处调研，听取教研室老师对学校管理制度方面突出问题的意见建议。老师结合自身工作积极建言献策。组织安排支部党员进行“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务”确定与汇报工作。
市场营销党支部
召开暑期思想动态座谈，开展群众路线实践活动意见征求。对研究生院的实践教学大纲任务进行检查；9月10日，参加院组织的群众路线问卷调查；与李彦斌副院长就群众路线教育实践活动进行座谈。9月17日，部分教师参加院合唱练习，对“一个支部一个目标，一个党员一个任务”活动进行布置，并对中秋假期的教学任务调整重点强调。对支部制定的“一个目标”内容进行讨论，确定本学期的重点活动。
金融国贸党支部
组织了党的群众路线教育实践活动座谈会，阐明了我党群众路线重要意义。举行暑期教师思想动态总结，大家在国家的重大问题和学校的发展方面形成了高度一致的看法，并对祖国的前景和未来坚定了信心。做好职工福利发放，保证大家过好节，及时安排班主任到达迎新现场，做好工作，组织资深教师进行专业介绍。同时狠抓校园安全稳定工作。
学生党支部
博1143班党支部
本月，上海合作组织成员国元首理事会第十三次会议在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克举行，紧跟时事热点问题，9月27日支部成员围绕上海合作组织成员国之间能源合作问题展开了热烈讨论。支部成员讨论了我国目前能源对外依存及能源安全问题，讨论了上海合作组织成员国之间能源合作存在的瓶颈及可能的解决方案。此外，支部还统计了了十一假日期间同学们的去向，并强调了外出及留校的安全问题。
博1238班党支部
9月份，薄熙来案在济南开庭审理，班级党员对此都很是关注，并进行了相关讨论。
博1342班党支部
开学伊始，支部党员协助班主任开展班委和党支部组建工作。期间，党支部干部协助班级同学办理入学手续，转入人事档案和党员档案。支部成员与班级成员交流学习心得，分享学习方法，共享学习资料，帮助同学们顺利进入良性的学习状态，使得班级构建了良好的学习氛围。此外，党支部协助班委于中秋节前夕组织了班级聚餐。
研经管1112班党支部
我支部于9月27日召开党支部会议，着重对习近平总书记有关“开展批评与自我批评”的重要讲话进行讨论、学习。支部党员同志通过这次会议，对近期国内党中央的重要事项有了了解，并对自己有了更高的要求，收获颇丰。
研经管1113班党支部
一、组建综合测评小组，开展了综合测评工作，在班级内部进行了公示，做到了公正、公开。二、党支部积极团结群众，通过内部交流群、座谈等形式开展交流，增强了党支部的凝聚力。对四名同学进行了函调工作，为发展为预备党员做准备工作。
研经管1114班党支部
9月5日，党支部协同班委在教四B112召开求职指导会。该求职会主要由班主任张立辉老师为同学们介绍历年的就业情况、分析今年的就业形势并嘱托我们求职需要注意的问题。
研经管1115班党支部
为了有目的地度过本学期，我们党支部内部首先召开了一次党支部内部会议，会议的议题就是“就业，毕业”。接下来的党支部工作重点就是年度综合测评，党支书代表党支部监督班级综合测评工作，保证了测评工作的公平、公正、公开。测评成绩也令班级里的每位同学满意，总体来说测评活动进行的有条不紊，井然有序。
研经管1116班党支部
9月份，2013-2014年度的各项学习及专业实践工作开始，班级同学的学习重点转移至毕业论文及找工作等事宜。因此在新学期来临之际，一方面组织本年度的党员发展对象准备材料，要求各位发展对象继续深化自身理论基础，提高自身党性修养，主动以一名合格中国共产党员的标准要求自己，并不断增强与党员及群众的思想交流；另一方面，党支部参与班级综合测评工作的开展，将综合测评工作的相关事项通知班级同学，并做好相关解释工作，及时了解同学的困惑及思想波动情况。
研经管1211班党支部
积极响应学校“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务”活动，立足实际地制定了本班党支部目标，并围绕共建优秀党支部这一目标，每位党员都根据自身实际情况，分别从思想上、学习上制定了切实可行的阶段性目标。党支部成员配合其他班委认真负责完成了2012-2013学年综合测评及学业测评工作，该次测评进展顺利。
研经管1212班党支部
本支部在9月份的工作主要为以下三项：第一,响应学校“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务”活动，经党支部成员讨论制定了本班党支部目标，同时各党员制定了个人目标，主要体现在努力提高个人学术水平；第二，党支部成员配合其他班委认真完成2012-2013学年综合测评及学业测评工作；第三，党支部成员及其他班委共同整理2012-2013学年班级资料，积极参与优秀班级评选活动。
研经管1213班党支部
本月，本支部主要的工作有如下几点：第一，和班委一起完成班级综合测评以及奖学金评定工作，认真核对每个同学的成绩和加分项，为加分项有争议的同学积极寻求相对公平的解决办法；第二，配合班级完成“优秀班集体”答辩申请及答辩材料的撰写，并在我们的共同努力下获得这一年度优秀班集体的称号；第三，收取入党积极分子的思想汇报。
研经管1214班党支部
组织委员召开党支部例会，对上学期党支部工作进行总结，并提出本学期的工作计划，同时征求班级同学的建议和意见；班委换届改选；积极配合学院迎新工作，出色的完成迎新任务；完成学年综合测评；申报优秀班集体。
研经管1312班党支部
9月主要围绕构建领导班子，确定支部发展路线，增强党员交流三个中心开展了形式多样的支部活动：支部在9月13日召开了第一次支部会议，会议通过民主讨论的方式形成了支部的基本发展路线；支部在9月15日召开了“一个支部一个目标，一个党员一个任务”讨论会，确立了“新媒体下的党支部建设”的基本目标，并经过热烈的讨论，每位党员从自身实际情况出发，确立了个人任务；支部自开学以来，每周定期组织打羽毛球活动，根据党、团两个队伍擅长打羽毛球的同志数量较多的特点，以此为突破口，增强同志们之间的交流，从而带动队伍凝聚力的提高。
研经管1313班党支部
九月初开学以来，我班党支部先后进行支部干部选举、支部党员及积极分子情况摸底等工作；九月中旬，为响应“一个支部一个目标，一个党员一个任务”的提出，支部向全体党员征集个人任务及目标；同时在新生档案整理过程中，对班级内部党员、预备党员、积极分子情况进行统计，及时了解各位预备党员及积极分子的发展进度，并督促其按时向支部汇报个人思想及学习、生活情况。
研经管1314班党支部
思想交流方面：定期组织党员交流活动，成立了新浪博客和新浪微博，人人网公共主页；生活方面：组织了一次班级聚餐，加深了新同学之间的相互认识，提高了支部凝聚力，让大家都产生了强烈的归属感。学习方面：规定每位党员都定期阅读国家大事相关新闻，提高自己的政治觉悟，保持先进性。并把思想认识分享到博客上，促进相互之间的交流。
研经管1315班党支部
研经管1315班党支部9月份主要进行了支部书记、组织委员及宣传委员的选举工作；上党课积极分子推选工作；党支部干部工作分配工作；党支部活动策划工作；班级学生档案资料整理工作；党费收取等工作。
研经管1316班党支部
在党总支的协调下，积极构建研经管1316党支部；积极开展办理党员档案转入工作，以及积极分子认证工作；加强入党宣传，号召同学们积极向党组织靠拢。
2010级第一党支部
重视对党员的教育，积极创建学习型党组织；党支部召开关于本次红色1+1活动与昌平区北七家镇白庙村党委会进行的共建活动进行了全面而深刻的总结会；在刚刚过去的中秋佳节中，支部成员一起欢度节日，增强了成员之间的默契，进一步增强了支部的凝聚力，更好地发挥党的先锋模范作用。
2010级第二党支部
加强对党员的教育，建立学习型党支部；参观国家博物馆，让支部成员们在这次活动中增强责任感；面对毕业季，支部的党员跟积极分子们都面对着升入大四的毕业季，在这个激动地毕业季，支部成员们更是要在这最后的关头站好最后一班岗，不仅为自己的大学支部生涯画上一个圆满的句号，而且争取为其他支部做一个好的榜样。
2010级第三党支部
支部认真阅读了校党委关于开展“一个支部完成一个目标，一个党员完成一个任务”活动的通知，党员们深入学习十八大精神，深刻领会学校“大人才”发展战略，结合自身实际情况，分解、细化并制定出相应的目标和任务。
2010级第四党支部
积极完成“红色1+1”党支部共建活动，7月29日，支部成员去白庙村慰问敬老院；树立远大理想，积极创建学习型党，组织进入大四后，同学们更加明确自己的奋斗目标，为个人的目标努力学习。党支部了解了格支部成员的毕业去向的意向，提出：考研保研同学踏实学习，保持良好的心态，同时带动班级学风，考研同学之间相互帮扶鼓励；就业同学努力学习专业知识，相互分享就业信息；出国同学积极申请，把握时机。
2011级学生党支部
    在校党委和学院党总支的领导和指导下，学习贯彻习近平总书记五四重要讲话精神和开展“中国梦”的宣传教育。本季度在提高党员整体素质、增强凝聚力、充分发挥支部的战斗堡垒作用等各个方面均取得了较大的成绩。
2012级学生党支部
学生党支部认真落实学校下达的文件，顺利完成了2013年关于开展“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务”的通知，制定了相应工作目标任务，确保了党支部工作能够围绕中心、服务大局，为支部更好的发展做出努力。严格执行各项党建工作制度，促进党建工作的发展。根据支部发展目标，大力发展优秀学生为积极分子，形成了第三十六期党校学员报名表。同时，按照要求上交思想汇报，按期缴纳足额党费。总体而言，学生党支部正在努力完善相关体系，打造一个为同学服务的平台。
image1.png




